KCC Tpypo 1A:

OuyeHka
MaTtepuan: nwad 2 turn BUK 100%
AvameTp: PrK 100%
TonwwuHe cTeHkn 1Q

MpocTpaHCcTBeHHOE TMOJIOXeHUE:

KopHe60i npoxopa

3anonHawuwme W 06NMLOBOYHLIE CNOWN

KCC nnacTtuHa 1D: MpocTpaHCTBEHHOE MNOMOXEHUE

CBapoyHbIii npouecc

Matepuan: C13

Tonwwuha: 12mm
-KaTteTt wsa 12m -07+2

AnvHa npuxsaTku
-KonunuecTtBo nNpoxopos: Makc. 25717

MuH 2, makc. 3

-3as3op npu cbGopke He ponycTu

Crton, Tpu.ka

MecTo raweHus M nogxura
AyrM npu KopHe6om npoxoae

n o6nuuobke

(ans 135\136 npouecca)

(111 -TonbKO KOpPHeBOW npoxop)
X = Ha Bbi6op

KCC NnactuHa 1B:

Matepuan: Ct3
TonwwuHc: 10Mm

MpocTpcHcT6GeHHOe
KopHe6oit npoxopg
3anonHawwmne

BNK 100%
- Paspywawuwme ucnbiTaHLw
(He yuuTbiBas 25TT Hauana M KoH

N 06N1MLOBOYHbIE

nonoxeHue:

cnou

1. Mpu c6opke AONYCTUMO MNpUMEHEHUe

N060ro NPOCTPAHCTBEHHOTO MNONOXEH
cnoco6a cBOpKM

2. Makc. AgnuHa npuxsaTok: 15mm

3. Mepes Hayanom cBapku
anemeHTbl KCC pOnXHB 6bITO
cobpaHbl.

4. KCC ponxHbl 6bITb CBapeHbl COrnacHo

yKa3aHHOMY MPPOCTPCHCTBEHHOMY
NoN0XeHN

5. Ans Kkaxporo npoxoao cnepyert
yKasaHHbIi Ha uvepTexe
COOTBETCTBYW W Wl npouecc.

npumex

M 3auyucTka
3aBepweHus ceapku |

6. 3anpeuaetcs
abpasnBom

wnuposka
nocne

7. XXXX = MecTo MapKupoBKMU

He mMacwTa6upoBaThb

10

CTON [ITHOYKA

MecTo raweHusa u
nogxura Ayrn npu
KopHe6om npoxoae
n o6nuyobke

(135\136 npouyecc)
(111 - TonbKO

KopHe6Goil npoxop)
KCC 1C;

MaTtepunan: C13

ToAwunna: 16mMm KoHTponsb

BUK 100%
PrK  100%

MpocTpaHCTBEHHOE MNONOXEHUE:

KopHe6oit npoxopg
3anonHsawWMe W O06GNULOBOYHBIE C/IOM
rie_ (C
300 (A.8.C) rI(O)(B)
Mra&6
MNputynneHune *e
no xenaHuwo Tn
-120 (AY
-100 (B>
-100 (C>

Mosinepuusn: Yrnepoguctas cTtanb, 6ee pasmepa

E 1 Cs nnactuHa 12 x 100 x 250

D 1 Ccs nnactuHa 12 x 125 x 250

Cc 2 Ccs nnactuHa 16 x 100 x 350 CKoC Kpomku 30'

B 2 cs nnactuha 1C x 100 x 250 cKkoc kpomku 30

A 2 cs Tpy6a O 15~ x~0 x 120 cKoc Kpomku 30*
ms Kon~60 Martepunan OnuncaHune Mpumeyanne

MOAYNb Nel

KomneTteHuusa: CeBapoyHblie TEXHOMNOTUM
ISO E

N
MacwTa6: € 3

MNata: ®opmar A3

Onucanune: Moaynb Nel PepakT: 0 Ctp: 1of1

10





